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A polgármester 
és a zsidókérdés
Az Ui Kor a Nemzeti Front lapja 

augusztus hó 5-iki számában kifo
gásolta, hogy dr. Bernhart Sándor 
polgármester a Türr Istvánról elne 
vezeti olasz, hadihajó keresztelési 
ünnepélyére dr. Bajai Ernővel és 
Kiéin Matteoval kisértelte ki magát. 
Valamint kifogásolta azt is, hogy a 
„kirándulás" 3500 pengőbe került.

A fenti közleményből valótlan az, 
hogy dr. Bajai Ernő künn lett vol 
na Olaszotszágban, valamint valót
lan a kirándulás költségeiként fel- 
tünletett összeg is, mert az valójá- 
jában az ilyen szentelési ünnepé
lyekkel kapcsolatos dologi kiadások 
kai együtt nem került 600 pengőbe 

sem.
Ellenben igaz az, hogy Kiéin 

Matteo, a posztógyár cégvezetője, 
aki fiumei származású s igy az 
olasz nyelvet tökéletesen bírja, mint 
egyik helybeli laptársunk képvise
lője önként vállalkozott arra, hogy 
a saját költségén elkíséri a polgár
mestert Olaszországba.

Kiéin Matteo igen részletesen szá
molt be laptársunk hasábjain a Türr 
István hadihajó keresztelési ünnep 
ségéről. A várost azonban egyedül 
dr. Bernhart Sándor polgármester 

képviselte.
Az Uj Kor augusztus 12 iki szá 

ma ismét foglalkozott a polgármes
ter személyével s a székfoglaló al 
kaiméval tartott beszédéből idézvén, 
igyekszik a polgármesterre rábízó 

nyilani a zsidóbaiátságot.
A polgármester idézett beszéde 

klasszikus világossággal fejezi ki a 
közhivatal felelős vezetőjének tár- 1 
gyilkosságát mindenféle faji, fele , 
kezed vagy osztályéidekkel szem 
ben. A kivatalos álláspont nem is 
lehel más. Ami már most a pol 
gármesternek egyéni álláspontját il 
leli, évtizedes kipróbált zsidóbará 
Iáival, valamint azokkal az érdé 
mekkel szemben, melyeket Baja 
őslakos zsidósága gazdasági téren 
es a szeib megszállás alatt szerzett, 
— ez előtt meg kell hajolnunk 
már csak azért is, mert a zsidótör 
vény maga is módot ad a város és 
köz érdekében teljesített szolgála 
tok elismerésére, de ugyanezt teszi 

a türharcos törvény is

Dr. Latinovits János főispán 
vezetésével küldöttség képviseli 

a vármegyét
a Székesfehérváron megtartandó országgyűlésen és a 

Szent István napi ünnepségen.
A Szent István heti ünnepségek 

során, mint ismeretes, — a k-'pvi 
selőház és felsőház, — együiltep 
ülést tart Székesfehérváron az ősi 
koronázóvárosban. A nagyszabású 
ünnepségen, mely ezeken a napo 
kon Székesfehérváron lezajlik es a 
két Ház együttes ülésért m> cjelei ik 
Horthy Miklós Magyarország kor 
mányzója is.

Nagyszabású fény és pompa fog 
ez alkalommal megnyilvánulni, hi 
szén az országos ünnepségek egyik 
fénypontja zajlik le Székesfehérvá

Tizenhárom pályázat érkezett, 
a város által meghirdetett főiskolai 

tanulmányi segélyre.
Mint minden évben, az idén is 

pályázatot irt ki a város a főiskolai 
tanulmányi segélyek elnyerésére. A 
kiirt pályázat a tegnapi napon járt 
le és a h óéi időig tizenhármán nyuj 
tolták be pályázataikat. A főiskolai 
tanulmányi segélyek elnyerésére 
pályáznak : Szász Tamás Dénes, 
Abonvi József, Villányi József, Jász 
Tivadar, Király Erzébet, Hajnóczy 
Gyula, Róka Miklós, Lakatos János,

fóz erdei üdülő-iskola hálótermek
kel való kibővítésére a belügy
miniszter kiutalta a 15.000 pengő 

segély első részletét.
Ragyogó napsütés aranyozza az 

erdei üdülő iskola fehérre meszelt 
falait, melyekre árnyékát rq/olji a 
lombos, erdős park öreg fáinak 
koronája. Csengő gyei mekkncaj, 
derűs vidámság veri fel az ápolt 
és gondozott utakat. Hetvennégy 
gyermek, 40 leány és 34 fiú tölti 
itt erőt gyűjteni a nyáli vakáció egy 
részét.

Dr. Alföldy József főorvos és 
Vámos József közgyám kalauzolnak 
a már jólismert utakon. Most ér 
véget a gyermekek nyári üdülése, 

ron. A vármegyék küldöttségeikkel 
képviseltetik magukat, köztük Bács- 
Bodrog vármegye is, melynek kül
döttségét dr. Latinovits János főis
pán vezeti, és tagjai lesznek dr. 
Marschall Ferenc m. kir. titkos la 
nácsos, bíró dr. Vojnits Miklós or
szággyűlési képviselők, Sivó Ernő 
felsőházi tag és báró Podmaniczky 
Attila tompái nagybirtokos.

U’yancA'ak ez a kőldöttség fog 
résztvenni a megye képviseletében 
a Szent István napi kőrmeneten is.

K ítész Gyula, Krikovszky Gizella, 
I Bárdos László. Bácskai János és

Madarász. Andor.
A pályázók közölt nagyszámban 

! szerepelnek azok, akik tanulmányi 
: segélyben már eddig is részesüllek 

és mindössze négyen vannak, akik 
' mint a segély uj pályázói jelent

kezni- k.
A pályázók száma az elmúlt évi

hez viszonyítva mitsem változott.

m-lv hit héten keresztül kiemelte 
| őket az otthoni környezetből, a 

nyári hónapokra megoldva számukra 
I a hálóterem kérdését is. 17-én pedig 

egy barmi icas turnus indul Farkas- 
gyepüre, a Liga bakonyi üdülőjébe.

A park egyik utkanyarjábnn ál 
lünk. Egyszerre feltűnik a lányok 
pirosíürdőruhás csoportja. Két 
nagyobbacska leány által betanított 
magyar táncra perdül a kis copott. 
ö iet követik a fiuk kék fürdőruhás 
csoportja. így üdültek, frissültek a 
hat hét alatt, a rekkenő hőség idején 

a szabadban használt lussfürdő 
nyújtva számukra az enyhülést.

Amerre csak tekint az ember és 
amit lát és amit hall, az mind a 
gyermekszeretet és gondozás csodás 
megnyilvánulása. Ha ennek csak 
egy törodéke jutott volna , múltban, 
mennyivel edzettebb, testileg lelki
leg küzdőképesebb fiatalság állná 
az élet viharát.

Hetvennégy gyermek 
ebédel.

Fegyelmezett katonás rendben 
zajlik le az ebéd. A menü : lencse
leves és túrós tészta. Ma a fiuk 
vannak elsőnek soron. A gőzölgő 
főzőedényből egyforma fehér kis 
tálakba mérik a levest. Z>j, lárma 
nélkül p*  rcek alatt hetvennégy gyer
mek eszik. Van aki meg is dup
lázza. Utána a tészta következik. 
Tizennégy kiló lisztből, három és 
fél kiló tudóból és másfélliter tejfel
ből készült. Bőségesen jut mindenki 
számára. És étvágy is van.

Megtudjuk, hogy a gyermekek a 
hat hét alatt napi ötszöri étkezés
ben részesültek. R- ggeli : fejeskávé, 
uzsonna felváltva zsíros, vagy lek
város kenyér, ebéd — ugyancsak 
felváltva másnaponként hús, illetve 
tészta, — leves, hús, főzelék és tészta, 
— délután : lej este vacsorára fel
váltva hús vagy főzelék. A hathe
tes élelmezés 1800 pengőt emész
tett fel. Ez az összeg részint ada
kozásból, részint tagdíjakból, — havi 
50 fillér, — tevődött össze. Nagy 
munka várt ezen a téren a női pro- 
paganda bizottságra miután a helyi 
Ligának mindössze 143 tagja van, 
bár a megértés es a szociális meg
segítés ezen ember baráti munkája 
a tagok számának erős gyarapo
dását kívánná. Reméljük, hogy az 
ezirányu munka rövidesen ered
ményre is fog vezetni.

Négyezer pengő a 
hálótermekkel való 
kibővítésre.

A szociális munka mellett erőtel
jes munka folyik az erdei üdülő 
iskola továbbfejlesztésére. A legfon
tosabb feladat és cél : a hálóter
mekkel való kibővítés, mely a gyer
mekgondozás és nevelés legelsőbb 
feladatává nőtt ki, az iskola meg
nyitása kapcsán. A belügyminiszter 
erre a célra 15.000 pengő segélyt 
kilátásba is helyezett, mely összeg 
nek első részleteként 4000 pengő
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Bőröndök, Iskola-táskák, Börretikülök, Bőrkeztyük, Bőrövek

nagy választékban
REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.

ép az elmu't napokban érkezett 
meg a városházára. így a terv a 
megvalósulás Htjára lépett.

Az erdei üdülő iskola a maga 
célkitűzéseinek megfelelően áldás
dús tevékenységével maris mara
dandó munkát végzett. Hiszen ha 
a falak közölt végzett oktató, nevelő 
és gyógyító munkát nézzük, vagy 
most a szabadság hónapjaiban a 
nevelés és szórakoztató mese és 
játékéletet a hatalmas park terű 
létén, — csak a jogos dicséret és 
megelégedést v io elismerés hangja 
lehet a megemlékezés.

Szeptember elején uj élet költő*  
zik a most pár h?tie némává vált 
falak köze. Az arra rászorult és 
orvosilag felülviz-gált gyermekek 
újabb csoportja fogja benépesíteni 
az iskolát, Es mikor erről Írunk 
nem mulaszth ó juk el, Mán a már 
unoltá vált felszólítás*  u-ból a vá 
ros megértő közönségéhez intézni : 
— támogassák anyagilag az erdei 
üdülő iskolai, meri vele a szebb és 
jobb magyar jöv-.-i dó kimunkálóit 
segítik, hogy m; gvivha>-sák azt a 
harcot, — mely minden magyar 
álmaként él ez> n megcsonkított, 
megtépett magvar földön. A gyer
mek a jövő. Es minden elpusztulni 
engedett gyermek az álmok betel 
jesedését késlelteti

Tompán félütötte 
fejét a 

vérhasjá-vány
A megye legutóbbi közigazgatási 

bizottsági ülésén a (iszliíöorvosi je 
lentés is ernlitést telt már a megye 
három községében, — köztük a 
Tompán is — fellepett vérhasmegbe 
tegedésekről. A legutóbbi napok
ban különösen Tompán a megbete
gedések mindsürübben jelentkeztek, 
úgy hogy csak a vasárnapi napon 
16 vérhisbeteget kellett a bácsal 
mási járványkórházba beszállítani,

A járványszerü megbetegedések 
nek gátat emelni minden intézkedés 
megtörtént.

A világ
összes magyarjainak aja

kén az elkövetkezendő napokban 
felcsendül a zsolozsmás magyar 
imádság : a Himnusz, mely ünnep 
ségbe Baia város is bekapcsolódik. 
A Bajai Daloskor intonálásában és 
Herr György vezényletével 19 én 
este egynegyed 9 órakor és 24 én 
déli 12 órakor csendülnek fel a 
Himnusz, hangjai, hogy hirdessék a 
világ összes magyarjainak együvé 
tartozását.

Elkészült a felszabadulás ünnepé
nek nagyszabású programmja.

Baja városának a szerb megszál
lás alóli felszabadulás emlékére 
medrengezeodö ünnepségének idei 
programja már elkészült Hiromna 
pos ünnepségek sora fogja a város 
közönségének örömünnepéi kifejez 
ni Az, ünnepségek sora már 19 én 
este kezdetét veszi. Este a cser kész 
és leventecsapalok a Szent István 
és Csermák téren táhorlíiz mellett 
hazafias dalokat és szavalatokat ad 
nak elő, mig fél 9 óraker a német

Frontharcos táborozás Baján.
Közel négyezer ember vonult fel a délutáni népünnepélyre.

Vasárnap tartotta a Front
harcos Szövetség bajai Főcso
portja disztáborozását Baján 
a sporttelepen, A táborozáson 
megjelentek a megye fronthar
cos szervezetei közül a bács
almásiak és kunbajaiak, mig 
a szomszédos frontharcos cso
portok közül a mohácsiak. A 
bajtársi társcsoportok közül 
egyedül a Vitézi Szék képvi 
seltette magát küldöttséggel, 
melyet vitéz Temessy Ákos 
ezredes, székkapitány veze
tett, A Frontharcos Szövetség 
Országos elnöksége részéröl 
megjelentek Kenessey László 
országos alelnök és Voitsek 
Ottó.

A sporttelepen megtartott 
tábori mise után, — melyet 
P. Blichár, a ferencrendiek 
házfőnöke celebrált, — kez
detét vette a tagértekezlet, 
melyet Farkas Andor, a helyi 

Bútor
és minden egyéb lakberendezési 
tárgy elsőrendű kivitelben a leg
messzebbmenő garanciával és leg
előnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési 
Szövetkezeténél
Baja, Uránia palota 
szerezhető be,

SZABOTT ARAK! — KLOVEZŰ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrende
lésre bármilyen lakásberend zés elkészítését vállaljuk!

kisebbségi tanfolyam résztvevői meg
koszorúzzák a Hősi Emlékművet. 
Az ünnepség szónoka itt vitéz Sze- 
reda Béla körzeti iskolafelügyelő 
lesz. Utána a Kamarás Dunán lám 
pionos csónak felvonulás kezdődik.

Másnap, 20-án zenés ébresztő, dél 
elölt Ünnepi istentiszteletek az. egyes 
vallásfelekezetek templomaiban majd 
délután sportverseny veszi kezdetét 
mely másnap is folytatódik.

csoport aleinöke nyitott meg, 
| majd Voitsek Oltó központi 
' kiküldött intézett beszédet a 
; megjelentekhez :

— Az egész országban 
megjelentek a nagy plakátok, 

■ melyek a vér és a kard jogán 
a frontharcostábornak köve- 

i telik a magyar társadalom 
irányítását, — mondotta töb
bek között. — Ez valóban 
meg is illeti a tábort, mert 
mi frontharcosok hoztuk a 

I legnagyobb áldozatot, amit 
férfi hazájáért meghozhat. A 
frontharcos táborban látjuk 

I az eszmét, mely a jövőt van 
hivatva kimunkálni, hiszen a 
kard ereje vezette át ezt a 
nemzetet mindenkor a legne
hezebb időkön.

A magyar frontharcostábor 
jobboldali keresztény alapon 
áll, de küzdünk, harcolunk a 
más vallásu tisztességes ma

gyar emberekért is. A vagyon- 
elosztás igazságosabb megosz
tása is programpontunk és 
küzdünk es harcolunk Szent 
István birodalmának ezeréves 
határaiért. Hogy ezek milyen 
igazságok, azt igazolja magyar
ország frontharcos miniszter
elnöke, aki ebben a szellem
ben jelölte meg a jövő útját.

— Fogjunk össze, hívjuk a 
magyar fiatalságot is soraink
ba, hogy együtt harcoljuk ki 
a szebb és jobb magyar jö
vendőt.

A tagértekezlet után a front
harcosok megkoszorúzták a 
Déry-kertben levő hősi emlék
művet, hol Kenessey László 
országos alelnök tartott melyen 
szántó gondolatokkal telített 
beszédét.

Délután pedig kezdetet vet
te a népünnepély, mely kö
zel 4000 embert vonzott a 
sporttelepre. A népünnepé
lyen megjelent dr. Bernhart 
Sándor polgármester is.

A késő éjszakai órákig höm
pölygőit a tömeg, tekintélyes 
anyagi hozzájárulással előse
gítve a célt, hiszen a jövede
lem egy része a Horthy Mik
lós Országos Repülőalapot, a 
másik része pedig a bajai front
harcos menház alapját illeti.

Dr. Haranghy László 
egy. m. tanár uiabb 
tanulmányi ösztön

díjat kapott
Dr. Haranghy László egy. m. ta

nár a közkórház főorvosa, akinek 
neve tanulmányai és kutatási ré 
vén immár országos hírnévre tett 
szert, — mint értesültünk a Rocke
feller alapítvány újabb ösztöndíját 
kapta, hogy kutatásait tovább foly
tathassa.

Ez a kitüntetés méltó büszkeség
gel töltheti el Baja városát, de szo
rosabban véve annak közkórházát, 
mely az orvosi tudomány egyik je 
les reprezentánsát köszöntheti or
vosi karában.

Dr. Haranghy László az ösztön
díj elnyerése kapcsán előrelátható
lag hat hónapos tanulmányúira in
dul.

— Féláru utalás a Szent Ist
ván hétre. Az idei Szent István 
ünnepségekt e féláru utazási kedvez
ményre szóló igazolvány haphaló a 
Menet jegyirodában.
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A kendertermelés.
A növekvő népsűrűség, a haladó 

kultúra szükségessé teszi, hogy 
mezőgazdaságunkat lehetőleg ipa
rosítsuk, jövedelmezőbbé tegyük.

Egyike a legjobb ipari nővé 
nyűnknek a kender, amely meg
sokszorozza a föld hozadékáf, de 
jelentékenyen növeli a munkaalkal
makat is.

Délbácskában Hódság volt a 
kendertermelás központja ; közvet 
len tapasztalatból mondhatjuk, hogy 
az ottani kendertermelésnek volt 
köszönhető, hogy a föld ára kát. 
holdanként 2000 koronáig, haszon
bérösszege pedig 200 koronáig 
ment fel. Természetes, hogy az ot 
tani eredményes kenderlermelésoek 
alapja a nagyon jó bácskai föld 
volt, mellyel a mi földjeink nem 
igen mérkőzhetnek.

Ez azonban nem jelenti azt, hogy 
nálunk a kendertermelés nem volna 
meghonosítható s illetve népszerű 
sithető. A kender kórója nálunk 
talán nem nő meg akkorára mint 
délvidéken, de a kender minőségére 
ez semmi befolyással sincsen.

Egészen bizonyos, hogy a mi 
vidékünkön is termelhető a kender 
még pedig nagy haszonnal

Baja és környéke különösen al
kalmas a termelésre, mert egyrészt 
földje jó, másrészt elegendő lassan 
folyó vize van, melyek mentén az 
olasz kenderáztatási módszer rend 
szeresithető volna.

A földmivelési kormány figye 
lemmel kiséri a kendertermelési 
kísérleteket s nagyobb mennyiségű 
termelés esétén remélhető volna az 
olasz rendszerű kender áztatok 

Augusztus hó 18-án, sierdán, 1 napig
Az utóbbi évek legnagyobb sikerű világfilmje!

ORGONAVIRÁGZÁS
A muzsika, dal és szerelem filmje 16 felvonásban. 

Főszerepben: Janet Mac’Oonald és Eddy Nelson. 
MADÁREMBER FOX HÍRADÓ

sportfilm

Augusztus hó 18-án, csütörtökön. 1 napig.
A Metró Goldwyn filmgyár legrogyognhh filmje repiiiben

RÓMEÓ ÉS JÚLIA
Shakespeare világhírű tragédiája 16 felvonásban.

Főszerepben : Norma Shearer és Leslie Haword. 
Kiegésrilés:

PRINC, AZ OKOS KUTYA HÍRADÓ 
kulturfilm

építésin-k hatósági támogatása.
Kivá na'os volna, hogy gazdáink, 

főként a gazdasági egyesületek prog
ramjukba vennék a kendertermelést, 
mert ezzel nemcsak magunknak 
biztosítanának nagyobb jövedelme 
zőségel. hanem az ország valutáris 
helyzetét is javítanák.

— Éltesebb embereknél, akik 
gyakran fel vannak fuvódva, úgy 
az alhasi pangást, mini az emész 
/és renvheségét a természetes 
..Ferenc József**  keseriiviz rend 
szerint hamar mérsékli, a rekesz
izom emelkedését csökkenti és a 
magas vérnyomást leszállítja. Kér 
dezze meg orvosát.

Öngyilkossági 
szándékból kétszer 

i is beugrott a Dunába 
mind a kétszer 

partrauszott
Tegnap délután izgalmas jelenet 

nek voltak a szemtanúi a Tiirr Ist
ván emlékmii elölt sétálók.

Özv. Szatmári Ferencné 58 éves 
hódmezővásárhelyi lakos, aki láto
gatóba érkezeit Bajára, a parton 
sétálgatott, majd hirtelen el ha táró 
zással a Dunába vetette magát. Ta
lán a víz hidegsége, vagy más el 
tározás miatt Szatmáriné a vízbe 
érve meggondolta magát és partra 
úszott, de mielőtt bárki is megaka
dályozhatta volna, újból a Dunába 
vetette magát. Ekkorra már többen 
menteséi e igyekeztek indulni, de 
Szatmáriné ezúttal is partrauszott.

Ekkorra már rendőr is került a

Választhat a

részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN -=—

I ündéryjjak
magyar kézimunka újság

színhelyre, aki a makacs öngyilkos 
jelöltet előállította a rendőrkapitány 
ságra, ahol — miután öngyilkos
sági szándékáról nem akart lemon
dani — saját érdekében őrizetbe 
vették, majd később, miután az 
akaratlan fürdőtől álfázott, kórház 
ba szállították.

— Vitéz dr. Zákány Andor át 
vette hivatalának vezetését. Vitéz 
dr. Zákány Andor m. kir. tiszti 
főorvos nyári s/abad-ágáról vissza
érkezett és hivatalának vezetését 
átvette.

— Elhelyezték Bajáról a Nem
zeti Bank főnőkét. Rónay Edét a 
Nemzeti Bank helyi fiókjának főnö
két Bujáról elhelyezték. Rónay Ede 
a legközelebbi napokban már el is 
foglalja ui állomáshelyét.

— Dr. Oláh Béla orvosi lende 
lését Széchenyi u'ca 5 szám alatt 
(Anlalffy ház) megkezdette.

— Uj póstamesternő Kunbaján. 
A szegedi póstaigazgatóság özv. dr. 
Csörsz Károlynét a kunbajai pósta- 
hivatal póslamesternőiévé kinevezte.

— Éveken át székszorulásban 
szenvedő egyének gyakran meg 
lepő rövid idő alatt rendbejönneh, 
ha reggelenként felkeléskor és eset 
lég este lefekvés előtt is egy egy fél 
pohár természetes ,,Ferenc József’* 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

3 szobás
komfortot, für- 
szobés lakás 
azonnalra 

k i a lí ó.
Cim a kiadóban.

— Elütötte a motorkerékpár.
I Súlyos kimenetelű baleset történt a 
' a vaskuli vámtól alig fél kilóméter

nyire. Egy motorkerékpár, melyen
I Raile Gábor bajai lakos ült, elütöt- 
; He elütötte özv. Szűcs Istvánná 

vaskuli lakost, akit súlyos balfelső- 
kar és bulbordatöréssel szállítottak 
a bajai kórházba. A rendőrség a 
motor kerékpár gázolás ügyében meg 
indította a vizsgálatot.

— Meghalt, miközben a mén*  
tök a kórházba szállították. Ma-

I tus Mihályné 38 éves mélykúti asz- 
| szony öngyilkossági szándékból 

nagymennyiségű lugkőoldalot ivott. 
Miközben a mentők a korházba 
szállították, útközben meghalt. A 
vizsgálat megindult.

— Elveszett 1 nyugta és egy 
1200 pengőről szóló váltó. Felhív
ják a m gtaláló', hogy a törvényes 
következmények leibe alatta rend 
örkapi'ányságra szolgáltassa be.

— Ui csendőrszárnyparancsnok 
Baján. A be ügyir nis. I< r vitéz 
Z tngellér J »zs> f csendőrszázadost 
a bajai szá<nyparanc nokság veze
tőié', h isonló minőségben Sarkadra 
hely zte át. Uióda Anlalffy Pál 
százados lett aki már át is vette a 
szárnyparancsnokság vezetését

— Országszerte egységesítik a 
piaci helypénzeket? A kereske- 
d Imi miniszter — hír szerint — 
azt tervezi, hogy országosan ará- 
nyosittaalja a hely pénzeket. Az 
egységes helypénzdijsza >ás terveze
tét állítólag már ki is dolgozták s 
most ugv értesülünk, hogy egyes 
megyékhez már meg is küldték. 
Eszerint országvs vásárokon és 
búcsúkon külön helyprn/dijszabás 
lepne éleibe és ugyancsak más 
volna a helypénz hetivásárokon és 
rendes piaci napokon is. Az uj díj
szabás tervezete fnlöl ma érdeklőd
tünk a városnál. Azt a választ kap
tuk, hogy a lerve/et még nem ér
kezett meg.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A nyomdavAllalat
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SPORT.
Szombat és vasárnap a
Budapesti Törekvés S. E. 

játszik Baján.
A budapesti Törekvés neve nem 

ismeretlen a bajai kösönsóg elölt. 
A lapos pass/játék legkiválóbb 
magyt r képviselője e csap it, mely 
ben igen sok országos, sőt olimpiai 
válogatott is szeripel. Első nap a 
BSE, vasárnap a Turul lesz a fő 
városi csapat ellenfele.

Vasárnap előmérkő/és is lesz a 
BTSE kombinált—Báccska csapatai 
között. A BTSE ben vasárnap Szőc«, 
Halmos, Tadiiy, Vadász, Zsivkovics, 
Jávor dr , Szalay dr., és vitéz 
Feketekovács is szerepelnek, ami 
azt biztosítja, hogy a BTSE ismét 
nagyszerű jálékosanyaggal rendel
kezik.

Eladó ház!
Cserkész-utca 4 számú 
ház, mely áll 2 utcai 
szoba, előszoba, konyha 
és mellékhelyiségekből, 
szabadkézből eladó.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet b kiadóban.

Nófívszobás, vagy há 

romszobás, halló s, 

komfortos, íiirdőszo- 

---------bás lakást-------

November l re *-

keresek
Cím a kiadóban.

Paszirozó szita. 
Paszirozó teknő, 
Paszirozó gép, 
Tők- és uborkagyaiu

Olcsón kapható

UTRY-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes 
Mos
M e t t 
C s e

mintás 
a

9 a
m

i k 
c h i 
p e

Permetező Beton

Olcsó árak. Szolid munka.

S dlaffler AntaI
kárpitos, diszitő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKAUTCA 2. SZÁM,

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

lapok
Beton kémény ajtók. Műkő

[,*ptulajdonoa

Dr. KN í < V LEHEL.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

augusztus 15-töl augusztus 21-lg. 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Stukatur- 
nád, izeg.drót, 

kátránypapi r. 
kéményajtó

Előnyösen beszerezhető

UTRY-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám 

Telefon 280.

hordók.
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber 
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be
Grünhut és Tsa tégla és cementárugyárban

Baja, Telefon 160.

’iMMtii linTrílSWililHWBR^tilnnBHW.lnTrHEWinnnmZsHffllBHteinTriO^lirnn^Wnnnnm^iTnilinn^nniIlnTí^Tmilinrí^TnilM®

Levágott és kihullott hosszú női hajat veszek. *

i Tartóshuiiám! Hajfestés ! *
Vas- és vizondolálás!

Lőwi László I

úri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királynét!. 35. 'Utry szitással szemben. g*

IffiBSffl’ilíiWmhliniWlilnTi^^ ihtttowi txK

Tartóshullám és

hajfestés mestere

Kemény höigyfodrász

sr kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVOK 

olcsón 

készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik éS

cementlapok, betonáruk 
mükőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mükőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2-25. 

Kedvező fizetési feltelelek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nyomatott Bekenek é« Goldberjer köorrnveadAjÁban, Beién,


